
Soluzioni primarie individuali 2022-23 

 

   

 
  

   

   

 
  



Soluzioni medie individuali 2022-23 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  



Soluzioni biennio individuali 2022-23 

 

   

   

   

   
 

 

  



Soluzioni triennio individuali 2022-23 

 

   

   

   

   

 
 

 

  



Soluzioni stanza 1 2022-23 

 

 
g=5 

 
z=vuota 

 
x=vuota 

 
y=fuori 

 
k=1 

 

Codice di uscita: 

orSo 

gIraffa 

aGnello 

dAino 

meRlo 

topO 

 

SIGARO 

 
 

  



Soluzioni stanza 2 2022-23 

 

 
37 

 
11 

 
vuoto 

 
pari  

4 

 

Codice di uscita 

(le affermazioni false): 

31323 

 

Il colpevole è la 

Professoressa Akari (ma 

non era richiesto) 

 
 

  



Soluzioni stanza 3 2022-23 

 

 
SCO 

 
EMI 

 
MO 

 
CO 

 
CIP 

 
TE 

 
AAC 

 

Codice di uscita (conto 

totale): 116.32 € 

 

  8.75 + 

11.75 + 

15.37 + 

  9.73 + 

  5.32 + 

  4.22 + 

61.18 = 

               116.32 

Il menu completo: 

Cavolfiore In Pastella 

Minestra d’Orzo 

Coniglio all’Orvietana 

Sarde Con Olive 

Erbette Marchigiane Insaporite 

Torta Elvezia 

Akari Alla Carrarese 

 
 

  



Soluzioni stanza 4 2022-23 

 

 
AA=34 BB=23 CC=52 

 
D=7 E=8 

 
F=2 G=4 

 
MMM=102 NN=22 

 
LL=23 

 
HH=43 

 
PQ=53 

 
x=D 

Y=Re 

Rinoceronte - 

       tre noni - 

                 ro = 

            Ce 

α = U N O 
β = Se I 

γ = No V He 
δ = Se Ti Te 
ε = Tc Re 
ζ = D U Be 

η = Ce N Tm O 

Codice di uscita: 
169732100 

 
 

  



Soluzioni stanza 5 2022-23 

 

 
SPOSTARE TUTTI I 

NUMERI ESTERNI DI 

UNA CASELLA IN 

SENSO ORARIO  

(frase ricavabile 

mettendo in ordine 

opportuno, una sotto 

l’altra, le scritte situate 

in alto in quattro delle 

pagine della stanza) 

 
 

ANALISI NASCOSTA 
CASELLO CHIUSO 
CEDIMENTO ROVINOSO 
LIBECCIO RODIGINO 
LIMPIDA ONESTÀ 
MANUFATTO GOLIARDICO 
MENSILITÀ LAVORATIVA 
MODESTA RADIOATTIVITÀ 
PESCIVENDOLO CATANESE 
UTENSILE VARIOPINTO 

 

D (LIBRO non è un 

frutto) 

D1: R 

D2: R 

D3: P 

D4: P 

D5: Q 

 
 

 
CODICE DI USCITA: 

QUADERNO 

(ogni parola di 8 lettere contiene 4 lettere uguali a ciascuna delle due parole accanto; 

quindi quella centrale deve essere composta solamente da lettere che compaiono due 

volte ciascuna nelle quattro parole attorno; anagrammando le 8 lettere con questa 

caratteristica si ottiene l’unica parola italiana di senso compiuto) 
 

 

 
 

 


